



## **В Томской области направлено в суд уголовное дело по обвинению в убийстве, совершенном более двадцати лет назад**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 42-летнего мужчины в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 (убийство), ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 (покушение на убийство двух лиц), ч. 3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо поддельного паспорта гражданина Российской Федерации).

Данное тяжкое преступление прошлых лет раскрыто сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области во взаимодействии с оперативными сотрудниками управления уголовного розыска УМВД России по Томской области и Главного управления криминалистики Следственного комитета Российской Федерации, которые тщательно и досконально выполнили работу по установлению и допросу свидетелей, исследованию вещественных доказательств с применением генетической экспертизы, используя также и возможности социальных сетей.

По версии следствия, 29 октября 1999 года в ночное время обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения между жилыми домами на улице Пушкина в городе Томске, увидел



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

драку между 4 мужчинами, двое из которых оказались его знакомыми, и решил вмешаться. В ходе драки он ножом причинил телесные повреждения двум из них и скрылся с места преступления. Мужчина 29 лет от полученных ранений скончался на месте преступления, а 22-летний молодой человек, смог вызвать «скорую помощь», что позволило сохранить ему жизнь. Местонахождение лица, совершившего преступление, не было установлено, и он был объявлен в федеральный розыск.

В рамках расследования уголовного дела также установлено, что обвиняемый с целью скрыться от следствия и избежать наказание за тяжкое преступление, выехал в другой регион Сибири, где постоянно проживал и работал, используя поддельный паспорт на измененную фамилию.

В мае 2021 года обвиняемый, находившийся в розыске более 20 лет, был установлен в городе Норильске Красноярского края, задержан правоохранительными органами, заключен под стражу и этапирован для проведения дальнейших следственных действий в город Томск. В ходе следствия он вину в совершении преступлений признал частично.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, и материалы дела с утвержденным обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения по существу.

01 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1625447>